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Gin-dex 
 
EDINBURGH GIN – RHUBARB AND GINGER   5.5 
TANQUERAY       6.5 
TANQUERAY 10                                                               7 
BOMBAY SAPPHIRE      5.5 
PINKSTERS       5.5 
HENDRICKS       6.5 
Choose your tonic… 
FEVER-TREE       2.8 
(Indian, Light, Mediterranean or Elderflower) 

Lager/ Ale & Cider 
 

NASTRO AZZURRO PERONI    4.95 
NASTRO AZZURRO PERONI GLUTEN FREE  4.95 
PERONI LIBERA 0.0%     4.5 
BIRRA MORETTI     4.95 
ASPALL CIDER                                                   6.5     
DOOM BAR     6 

Whiskey 
 

BUSHMILLS       5 
JAMESON       5.5 
JACK DANIEL’S      5.5 
HAIG CLUB       7 
GLENFIDDICH                                                                 7 
BELL’S                                                                             5.5 

Rum 
 

MALIBU       5.5 
BACARDI       5.5 
THE KRAKEN BLACK SPICED    6 
DEAD MANS FINGERS SPICED                                       6 

Brandy & Cognac 
 

VECCHIA ROMAGNA      7 
COURVOISIER       7 

Vodka 
 

ABSOLUTE       5.5 
GREY GOOSE       7 

Soft Drinks 
 

COCA COLA      3.9 
DIET COKE      3.9 
SPRITE      3.9 
FANTA ORANGE     3.9 
SPARKLING ELDERFLOWER    3.9 
APPLETISER                                                       3.9 
ORANGE JUICE (Pressed In House)             3.95 
APPLE JUICE      3.5 
CRANBERRY JUICE     3.5 
STILL WATER (750ml)     4.5 
SPARKLING WATER (750ml)   4.5 
FEVER-TREE TONICS    2.8  
(Indian, Light, Mediterranean or Elderflower) 
FEVER-TREE GINGER ALE    2.8 
SODA       2.8 

Liquers (35ml) 
 

LIMONCELLO                 4.8 
DISARONNO      4.8 
AVERNA      4.8 
MARTINI ROSSO     4.8 
MARTINI BIANCO    4.8 
CAMPARI      4.8 
FRANGELICO                 4.8 
COINTREAU     4.8 
SAMBUCA      4.8 
GRAPPA       6 
TAYLORS PORT                 5 
BAILEYS                  5 
TIA MARIA                 5 
 

Cordials  
 

ORANGE      1.5 
BLACKCURRENT     1.5 
LIME       1.5 
ELDERFLOWER                                                  1.5 

Cocktails 
 

CIAO HUGO 10 
 

NEGRONI SBAGLIATO 9.5 
 

ANGELO AZZURO 9.5 
 

SGROPPINO 9.5 
 

ZIA MARGHERITA 9.5 
 

PORNSTAR MARTINI 9.5 
 

ESPRESSO MARTINI 9.5 
 

COSMOPOLITAN 9.5 
 

APEROL SPRITZ 9.5 
 

LIMONCELLO SPRITZ 9.5 
 

DIRTY MARTINI 10 
 

WHISKY SOUR 9.5 
 

AMARETTO SOUR 9.5 
 

NEGRONI 9.5 
 

MOJITO 9.5 
 

BELLINI 9.5 
 

ROSSINI 9.5 
 



 

Red Wine 
MONTEPULCIANO D’ABRUZZO/ ITALY 
Boasing notes of ripe cherries, sweet spices and an alluring hint of 
smoke. It's comfort food in a bottle. 
Btl 26.5 125ml 6.5 250ml 9 
 

MALBEC ROMERO GONZALEZ/ ARGENTINA  
Rich & Smooth With Notes Of Blackcurrant, Perfectly Paired With Any 
Red Meat.  
Btl 27.5 125ml 7 250ml 9.95 
 
RIOJA CONDE DE CASTILLE/ SPAIN 
Bright Cherry Red In Colour, Easy Drinking Soft & Fruity, Perfectly 
Paired With Any Red Meat Or Tomato Based Dishes. 
Btl 29 125ml 7 250ml 9.95 
 
PRIMITIVO ZIN PUGLIA/ ITALY 36 
Silky Fruity Texture, It’s the perfect partner for rich tomato-based 
dishes. 
 
VALPOLICELLA CLASSICO/ ITALY 38 
Soft and supple with vanilla edged dark fruit aromas and deep raisin 
flavours. Perfectly Paired With Any Red Meat Dish or Rich Tomato 
Based Dishes. 

Riserva Wines 
 

AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOC/ ITALY 75 
Deep ruby red colour, with aromas of cherry, berries, exotic 
fruits and a flavour that is warm, soft and full-bodied, Perfectly 
Paired with any of your favourite rich Italian dishes. 
 
 
BRUNELLO DI MONTALCINO/ ITALY 75 
Black cherry, blueberry with silk smooth tannins and a long, 
elegant finish, fantastically paired with rich red meats or mature 
cheeses. 
 
 
BODEGAS BELEZOS RIOJA GRAN RISERVA/ SPAIN 75 
Ruby red with brick red reflections the wine offers aromas of 
spices, leather, and crystallised fruit. Long on the palate with 
exquisite, spicy, fruity flavours this is an outstanding wine, to be 
enjoyed on special occasions, when its complexity can be most 
appreciated. 

Rose Wine 
 
 

PINOT GRIGIO BLUSH/ ITALY 

Fresh, dry and crammed with summer fruits flavours. As you 

take a sip, you will immediately notice the mouth-watering 

freshness, luscious fruit flavours and light texture. 

Btl 26.5 125ml 6.5 250ml 9.95 

 

ZINFANDEL ROSÉ/ ITALY 

Powered by the rich and vibrant primitivo grape, A bouquet of 

summer fruits with a refreshing finish. 

Btl 26.5 125ml 6.5 250ml 9.95  

 

WHISPERING ANGEL/ FRANCE  

Côtes de Provence An intensely & elegant, flavoured rosé with 

natural aromatics and soft, round, seductive fruits on the palate. 

A wonderful freshness in a rosé that showcases the best that 

French Provence produces. 

Btl 39 125ml 9.5 250ml 12.5 

White Wine 
 

PINOT GRIGIO INTRIGO/ ITALY 
A Light Bodied Delicate Pinot Grigio, Refreshing with a light fresh 
aroma, Paired well with any pasta dish or white meat. 
Btl 26.5 125ml 6.5 250ml 9 
 

SAUVIGNON/ NEW ZEALAND  
Possesses a light straw colour and tropical aromas of grapefruit and 
passion fruit. Paired well with any white meat, pasta & seafood. 
Btl 31 125ml 7.5 250ml 11.5 
 

CHARDONNAY BOURGOGNE (BURGUNDY) / FRANCE  
Exclusively Chardonnay Grape, Full Crisp, Dry In Style & Perfectly 
Paired With White Meat & Seafood. 
Btl 36 125ml 9.5 250ml 12.5 
 

PETIT CHABLIS/ FRANCE 42 
Fresh green apple, zesty lemon & perfectly paired with any seafood 
dish. 
 

GAVI DI GAVI DOCG VILLA SPARINA/ ITALY 44 
Straw yellow in colour with an aromatic bouquet of floral notes and 
fruit tones. Paired well with any seafood or Pasta Dish. 
 

SAUVIGNON BLANC CLOUDY BAY/ NEW ZEALAND 48 
Notes of gooseberry, fresh lemon juice, and ripe stone fruit. 
Paired well with any seafood, pasta or meat dish. 

Prosecco  
 

 
PERLINO PROSECCO/ ITALY 

Light and elegant, this has fresh notes of apple and pear that 

make it great as an apéritif or with light fish dishes. 

Btl 32 175ml 9 

 

CA BELLI PROSECCO ROSÉ/ ITALY 

Dry, fresh and zesty, with notes of redcurrants and raspberries, 

It's seriously moreish and perfectly paired with any light dishes. 

Btl 32 175ml 9 
 

 

Champagnes 
 
LAURENT - PERRIER CUVÉE ROSÉ/ FRANCE 
Fresh strawberries, red currants, raspberries, and black cherries are prevalent on 
the nose. Bright berry flavours, round on the palate, well balanced acidity. The 
long finish is very dry. 
Btl 125.5 
 

 
MOËT & CHANDON IMPÉRIAL BRUT/ FRANCE 
Vibrant, generous and alluring, the style is distinguished by a bright fruitiness 
with notes of green apple and white flowers. 
Btl 75 
 
 


